

Вместе знать, вместе делать, вместе побеждать!



Галина ГАРЕЕВА,
заведующая сектором Централизованной
системы массовых библиотек
городского округа, г. Уфа

В Уфе прошёл I Форум молодых библиотекарей Башкортостана. Он собрал более 100 участников из 29 районов республики, готовых обменяться опытом, поделиться новыми перспективными разработками в области библиотечного дела.

СЛОВО – ЛИДЕРАМ

Особое внимание было уделено проектной деятельности.

Заведующая Модельной библиотекой № 20 Анастасия Тимасова рассказала о своём опыте участия в молодёжных форумах, о том, каких результатов она достигла. Сегодня Анастасия Викторовна – член Молодёжной палаты, активно занимается общественной деятельностью. Но ос-

новным своим призванием по-прежнему считает работу в библиотеке.

«С книгой в руках, в ногу со временем» – так назывался проект А. Тимасовой, который был представлен ею в Общественный фонд развития города и встретил горячую поддержку. Он посвящён библиотечным флешибомам.

Ещё одна сотрудница Модельной библиотеки № 20, Дарья Рыцева, ставшая победительницей IV Всероссийского конкурса «Библиотекарь года – 2016» в специальной номинации, учреждённой для поощрения молодых специалистов, в составе российской делегации посетила Всемирный библиотечный и информационный конгресс ИФЛА в польском городе Вроцлаве. Своими впечатлениями от поездки она поделилась с аудиторией. Кроме

того, участники форума узнали от молодых коллег о методах развития творческих и технических способностей читателей, о работе по созданию мультимедийного проекта «Переплёт», об инновационном проекте «Читаем собаке», о школе «Библиосяка» и развивающих клубах, об организации досуга незрячих, о работе библиотек в летний период, о том, как они готовятся к 100-летнему юбилею М. Карины. Обсуждались вопросы социологического исследования «Молодёжь и чтение» и по формированию имиджа начинающего специалиста.

Ярким и запоминающимся оказалось выступление наших коллег из Стерлитамака. Команда юных библиотекарей рассказала о проводимых там квестах и флешибах для юных горожан.

ВИДЕОМОСТ МОСКВА – ОМСК

Благодаря техническим возможностям современных библиотек были осуществлены онлайн-трансляция

Сохраняя традиции – создаём будущее



▲ Скайп-диалог с М. ЗАХАРЕНКО, заместителем директора РГБМ, ведёт Д. РЫЦЕВА

форума и видеосвязь с коллегами из Москвы и Омска.

В режиме онлайн-конференции состоялась встреча с лучшим библиотекарем России – 2016, заведующей отделом развития и внешних коммуникаций Омской ЦГБ Надеждой Кузнецовой. Она рассказала о своём опыте проведения крупных мероприятий на базе омских муниципальных библиотек: городского автоквеста, велоквеста «Зелёная миля»; о создании «Почты Деда Мороза»; о проведении акций «Читаем с собаками» и «Читающий трамвай»; о работе в летнем «Читающем парке».

О формировании имиджа молодого библиотекаря поведала научный сотрудник Национальной библиотеки Республики Башкортостан Альбина Римовна Бикбулатова.

Очень полезный тренинг по лидерству и командообразованию был проведён преподавателем общественных дисциплин и бизнес-тренером Мариной Амелиной. Занятие

показало, как важна в любой отрасли работа в коллективе.

Не менее интересным для молодых специалистов стал мастер-класс «Сторителлинг: тексты со смыслом» от создателя авторского тренинга «Уроки креативного письма» Румманы Кувардиной, которая рассказала, как написать текст, который будет

привлекать внимание читателя с самых первых строк.

Огромный багаж новых знаний увезут с собой молодые библиотекари Башкортостана, чтобы воплотить понравившиеся идеи в жизнь. И обязательно встретятся ещё и ещё раз – поделиться друг с другом, чего же они достигли.